

Лучший спортсмен апреля в СФУ!

Подводя итоги очередного голосования за лучшего спортсмена месяца, поздравляем с завоеванием титула «Лучший спортсмен апреля» мастера спорта по боксу, призера Чемпионата РССС 2009 г., студента теплоэнергетического факультета (гр. 05-07) **Омака Донгака!**

Омак стал победителем II этапа Всероссийской летней Универсиады 2010 года по боксу в весовой категории 54 кг.

Поздравляем тренера Омака - **Шафката Шарифовича Байкова!**

Желаем успехов в финале II Всероссийской летней Универсиады!

Спортивный клуб, 17 мая 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6025>